



# 兰石重装签订13.5亿元新型煤化工项目订单

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者王占东)记者从兰州兰石集团有限公司获悉,近日,兰石集团下属上市公司兰石重装与新疆嘉国伟业新能源有限公司签订了60万吨/年煤焦油加氢项目采购、施工承包

合作协议书,暂估总价为13.5亿元,相当于兰石重装2023年营业收入的26.15%,是兰石集团迄今为最大的项目订单。近年来,兰石集团紧抓新一轮能源革命和“双碳”机遇,聚焦做强拓宽新能

源装备产业链战略定位,全力打造“核氢光储”新能源装备产业格局,超前布局未来产业,在加氢设备、绿氢制备、储能装置研发中取得了重大突破。兰石重装有关负责人表示,这次订单

的签订及执行,预计将对兰石重装2024年度及下一年度的经营业绩带来积极影响。同时,有利于进一步提升兰石重装在煤焦油加氢等新型煤化工领域的工程项目承接能力,进一步提升公司的核心竞争力。

# 酒钢集团产品进入高端铝合金市场

本报嘉峪关讯(新甘肃·甘肃日报记者徐俊勇)近日,酒钢集团东兴嘉信新材料公司成功生产A356牌号铝合金方铸锭,产品各项理化性能完全满足客户需求并获客户认可,标志着酒钢集团产品顺利进入高端铝合金市场。

A356牌号铝合金方铸锭是铸造铝一硅一镁系合金,具有流动性好、气密性好、收缩率小、热裂倾向小等特点,主要用于汽车、航空航天和电子工艺等高强度铝合金材料加工领域。为成功生产A356牌号铝合金方铸锭,技术人员多次对接前端市场,了解产品性

能,理顺工艺原理,做好了各项准备工作。围绕提高合金锭的力学性能和耐腐蚀性能,公司多次召开生产工艺分析会,优化工艺流程,开展技术攻关,并模拟生产实况,充分预判生产过程中可能出现的各类问题,制定“个性化”生产方案,进一步改进A356牌号

合金锭成分的均匀性。经过技术、操作、生产等各方人员的共同努力,一次性成功生产A356牌号铝合金方铸锭。经检测,产品表面光滑,无折叠、结疤等缺陷,力学性能和耐腐蚀性能均达到行业标准,完全满足客户要求。



日前,在张掖市民乐工业园区滨河集团有机分子种植基地,工人们驾驶农机进行作业。新甘肃·甘肃日报通讯员 王晓泾 窦斌

## 静宁:真情关爱残疾人

新甘肃·甘肃日报记者 田丽媛 通讯员 温艳平

近日,在静宁县残疾人日间照料中心,家住附近的吕长胜在工作人员的指导下进行康复训练,他对照料中心的服务连连称赞,“这里有专人照护,每天除了康复训练,还能打台球、下棋、做手工……生活充实又幸福。”

残疾人日间照料中心位于静宁县残疾人托养中心二、三楼,内设康复训练室、文体娱乐室、心理咨询和理疗按摩室及休息室、餐厅等功能室。

据照料中心有关负责人介绍,工作人员每天在固定时间段为服务对象按摩、理疗、疏导心理,定时提供营养膳食。组织残疾人进行掐丝画制作、手工编织、书法绘画等文娱活动,定期举办职业技能培训,提高残疾人参与社会生产生活的能力,帮助残疾人找到就业方向。

中午11时许,按照每天的

膳食计划,精心搭配的饭菜已准备就绪,服务对象在工作人员的陪护下在餐厅统一就餐……在被精心照顾的日子里,残疾群众生活得更有信心,更加阳光。

自2022年成立日间照料服务中心以来,静宁县残联努力把日间照料中心打造成残疾人温暖的港湾,用心用情做好每一项服务,让残疾人得到及时照顾和治疗,减轻他们的家庭负担。

近年来,静宁县残联依托东西部协作等项目,实施重度残疾人家庭无障碍改造550余户,为残疾人发放轮椅、助行器、拐杖等各类辅助器具1万余件,适配助听器200余台,安装假肢70多例,资助困难残疾大学生300余人,坚持每年开展农村困难残疾人实用技术培训。同时,认真落实儿童康复救助、残疾人两项补贴政策,积极开展走访慰问活动,不断提高残疾人康复、就业、教育、医疗保障力度。

## 让平安看得见 让幸福摸得着

### ——临夏县“亥时守护行动”守一方安宁护万家灯火

新甘肃·甘肃法治报记者 陈孝志

“亥时”,是晚上9时至11时。

警灯闪烁,点亮万家灯火;警察巡逻,守护一方平安。

近年来,为着力营造良好的社会治安环境,临夏县公安局持续开展“亥时守护行动”,多举措、多途径、多渠道推进防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,全体民辅警用实际行动诠释着警民鱼水情深,用温情守护夜晚的祥和安宁。

今年4月23日22时许,临夏县公安局河西派出所民警发现辖区加气站附近一名妇女拿着行李箱独坐路边、喃喃自语。在交流过程中,民警发现其存在智力障碍。为妇女提供食物和

矿泉水后,民警得知,该名妇女为东乡县河滩镇人。民警几经周折和其家属取得联系,协同将其送回家中。

酒后酣睡在路边的醉汉,迷失方向的老人小孩……这些都是民警在“亥时守护行动”中遇到的情况。每当此时,民警都会一一走访比对、核实身份,及时送他们回家,防止意外发生。

为确保辖区社会治安秩序稳定,切实守护人民群众的财产安全,临夏县公安局各基层派出所利用“5W”主动创稳工作法,按照“亥时守护行动”工作要求,开展帮教受困群众、预防制止违法犯罪、及时消除安全隐患、挽回群众财产损失等工作,不断加强夜间巡逻频次,提高街面见警率、管事率。

日前,临夏县公安局坡头派出所民

警巡逻时发现,坡头乡冯魏村黄家社村民张某与邻居因地界问题发生矛盾。

了解情况后,民警联合村干部从问题根源入手,因“情”施策,以“理”服人,引导双方换位思考。经过耐心劝导,双方各退一步,握手言和。一起矛盾纠纷就此被成功化解。

临夏县公安局民辅警通过在人员密集小区、村庄周边巡逻,随时接受指挥调度中心推送的警情和群众现场报警,及时处置夜间发生的各类矛盾纠纷,防范由家庭、婚姻、邻里等一般矛盾纠纷引发的案事件。

自“亥时守护行动”开展以来,临夏县公安局始终奔走在救助受困群众、预防违法犯罪、消除安全隐患、调处矛盾纠纷的路上,以“小行动”守护社会的“大平安”。

## 甘南州招商引资暨文化旅游推介会在北京举办

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者蔡文正)日前,“铭记党恩·心向北京”甘南藏族自治州招商引资暨文化旅游推介会在北京举办。现场签约项目12个,签约金额66.96亿元。

今年以来,甘南州深入实施“产业大增效”行动,聚焦黄金产业、清洁能源等“九大产业链”延链补链强链,培育壮大文化旅游、牦牛青稞等主导产业和高原夏菜、中药材、食用菌等特色产业,资源禀赋、地理区位的组合优势加快释放,生态屏障、能源基地、战略通道的功能定位不断凸显。

推介会上,甘南州委主要负责人表示,将以“群众工作五个全覆盖”行动为抓手,全力打造一流营商环境,在企业开办、政策扶持、融资信贷、资源供给、要素保障、困难解决等方面提供最大支持,倾力打造审批最少、流程最短、成本最低、服务最好的投资高地和创业宝地,在全天候、全过程、全生命周期服务中让企业放心投资、安心经营、舒心发展。对本次签约的项目,将实行“一企一专班、一企一方案”,对前期审批事项实行“全程快办”,对后续落地开展一对一“保姆式”服务,努力推动签约项目早日落地、建成投产。

# 人人讲安全 个个会应急

## ——畅通生命通道